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ATA DA CENTÉSIMA NONAGÉSIMA NONA REUNIÃO DE CONSELHO ORDINÁRIO DE 2022 DA FACULDADE
UnB GAMA, realizada com início no dia sete de março de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas e
trinta minutos. Estavam presentes os professores: Sandro Augusto Pavlik Haddad (presidente), Manuel
Nascimento Dias Barcelos Jr. (vice-presidente), Luciano Gonçalves Noleto (coordenador de Graduação),
Patrícia Regina Rocha Braga (coordenadora de Extensão), Edson Mintsu Hung (repres. Faculdade de
Tecnologia), Ronni Geraldo Gomes de Amorim (coordenador da Pós Graduação), Ronne Toledo
(Coordenador de Eng. Aeroespacial), Himilsys Hernández Gonzáles (coordenadora de Eng.
Automo�va), Tiago Alves da Fonseca (coordenador de Eng. de So�ware), Rejane Maria da Costa
Figueiredo (repres. Prof. Eng. So�ware),  Eberth de Almeida Correa (repres. prof. de Ciências Naturais
aplicadas), Felipe Chagas Stor� (coordenador de Eng. de Energia) e  Adevanei de Sant´Anna Barreto
(repres. dos técnicos administra�vos). Es�veram ausentes: Marcelino Monteiro de Andrade (coordenador
de Eng. Eletrônica), Marcus Vinícius Chaffim Costa (repres. Prof. Eng. eletrônica),Olexiy Shynkarenko
(repres. Prof. Aeroespacial),Edison Gustavo Cueva Galárraga (repres. Prof. Eng. Automo�va), Leandro
Cardoso Xavier (coordenador Ciências Naturais Aplicadas), Maria Vitória Duarte Ferrari (repres. prof. Eng.
Energia), Michelle Luciana de Sousa (repres. técnicos administra�vos), João Paulo Porto da Silva Santana
(repres. do Diretório Acadêmico das Engenharias). ITEM 01) Homologação "ad referendum"  indicação de
representante para a comissão especial de concessão de �tulos dos Campus (FGA,FCE e FUP). De acordo
com solicitação enviada pelo Conselho Universitário da Universidade de Brasília que em sua 489ª Reunião
aprovou a Resolução do Consuni n. 070/2021, que regulamenta a outorga de �tulos honoríficos na
Universidade de Brasília e também previu a criação da Comissão Especial de Concessão de Títulos, que
terá competência para analisar as propostas de concessão de �tulos, encaminhadas pelas unidades
interessadas, conforme art. 7º da referida Resolução. Em concordância prévia, o nome do Prof. Luciano
Emídio Neves da Fonseca foi indicado para representar os Campi nessa comissão, por já ter experiência
em relatar pareceres de processos referentes a esse �po de demanda. O processo teve anuência dos
diretores da FGA, FCE e FUP.  Colocado em votação o resultado final foi aprovado sendo 11 votos
favoráveis e 01 abstenção. ITEM 02) Aprovação do parecer de relatório final de pós doutorado do Prof.
Rodrigo Munhoz- eng automo�va. Relatora Prof. Himylsis. O parecer trata da análise do Relatório Final de
A�vidades de Pós-Doutorado do Prof. Rodrigo Arbey Muñoz Meneses no período compreendido entre 01
de fevereiro de 2021 e 31 de janeiro de 2022, fez pós doutorado na Universidad del Valle, Colômbia, sob
a supervisão do Prof. Edgar Eduardo Mosquera Vargas. O trabalho realizado foi resumido num relatório
em língua espanhola e tem como �tulo: Nano materiais carbonosos ob�dos a través da pirólise
controlada de plás�cos reciclados, uso de óxidos metálicos como catalisadores e sua potencial aplicação
em energia e meio ambiente.  Prof. Rodrigo, durante seu pós-doutorado, realizou um trabalho afim com a
área de Materiais da Engenharia Automo�va e concluiu seu pós doutorado cumprindo os obje�vos
propostos do seu estudo. Como resultados temos: submeteu um ar�go na revista Heliyon, ainda em
revisão, e está elaborando outro ar�go que será subme�do a uma revista internacional. Também
par�cipou de dois eventos cien�ficos e supervisionou dois alunos de doutorado cujos trabalhos estavam
vinculados ao projeto de pós-doutorado. Este parecer foi levado a análise e votação da área na 1°
Reunião Virtual da Engenharia Automo�va de 2022, onde foi aprovado pela maioria. A relatora é
favorável à aprovação do relatório. Colocado em votação o resultado final foi aprovado sendo 10 votos
favoráveis e 01 abstenção. ITEM 03) Aprovação do parecer de relatório Final de estágio probatório Prof.
Cláudia Diaz. A comissão foi composta pelos professores Emmanuel Pacheco Rocha Lima, André Luiz
Peron Mar�ns Lanna  e  Giancarlo San�lli, sendo o primeiro como presidente. O parecer da comissão é
favorável ao relatório final.  Com base nos elementos iden�ficados e comprovados mostrados acima, a
professora Cláudia Patrícia Ochoa Diaz tem par�cipado de várias das a�vidades acadêmicas esperadas de
um docente, isto é, exerceu a�vidades relevantes nas áreas de Ensino, Produção Intelectual, Gestão
Acadêmica e Orientações, a�ngindo a pontuação de 733,5, superando, portanto, a pontuação mínima
necessária de acordo com a Resolução No 002/2011 da Câmara de Carreira Docente da UnB. O parecer 
da comissão é pela favorável à aprovação do Relatório Final de Estágio Probatório da docente. Colocado
em votação, a minuta da ata foi aprovada com 11 votos favoráveis. ITEM 04) Minuta da 198° Ata de
reunião de Conselho. Colocado em votação,  a minuta da ata foi aprovada com 09 votos favoráveis e
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02 abstenções. ITEM 05) Ato da Direção n° D05/2022 . Colocado em votação, foi aprovado com 09  votos
favoráveis e 02 abstenções. ITEM 06) Ato da Direção n° D06/2022. Colocado em votação, foi aprovado
com 09  votos favoráveis e 02 abstenções. ITEM 07) Ato da Direção n° D07/2022. Colocado em votação,
foi aprovado com 08  votos favoráveis e 03 abstenções. ITEM 08) Ato da Direção n° D08/2022. Colocado
em votação, foi aprovado com 09  votos favoráveis e 02 abstenções. ITEM 09) Ato da Direção n°
D09/2022. Colocado em votação, foi aprovado com 10  votos favoráveis e 01 abstenção. ITEM 10) Ato da
Direção n° D10/2022. Colocado em votação, foi aprovado com 10  votos favoráveis e 01 abstenção. ITEM
11) Ato da Direção n° D11/2022. Colocado em votação, foi aprovado com 10  votos favoráveis e
01 abstenção. ITEM 12) Ato da Direção n° D12/2022.Colocado em votação, foi aprovado com 09  votos
favoráveis e 02 abstenções. A reunião foi encerrada às vinte e duas horas do dia onze de fevereiro de dois
mil e vinte e dois. Eu, Ana Paula M. Silva Santana, Secretária Execu�va, lavrei a presente ata que após lida
e aprovada, será subscrita por mim e pelo presidente do Conselho.

 

Ana Paula M. Silva Santana

Secretária Execu�va

 

Sandro Augusto Pavlik Haddad

Presidente do Conselho 
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